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Prednji deo karoserije kod električnih vozila.

Prijava od 20 februara 1921. Važi od 1. oktobra 1921.

Pravo prvenstva od 3. augusta 1915 (Švajcarska.)

Predmet priloženog izuma je prednji deo 
karoserije kod električnih vozila. Prema izu
mu položena je prednja strana zatvorenog 
sedala od vodiča koso prema dole tvoreč 
sa podnožjem istog oštri ugao. da se umanji 
vazdušni otpor i postigne lepša forma.

Jedan izveden primer izumenog predmeta 
pokazuje priloženi nacrt u pogledu sa strane.

Prednja strana „a" voznog sanduka polo- 
jm žena je prema dole koso i čini sa podno- 
3 žjem istog oštri ugao. Otrag gornjeg dela 

prednje strane leži sanduk „b“ za kabel vo- 
djenja. Na ovome su sanduku predvidjena 
vratašca, kroz koja se može doseći svetiljka 
sa strane ,,c“ utvrdjena na prednju stranu 
i tako može svetiljku izmeniti. Na sanduku 
,,b“ su postavljeni aparati za mjerenje „d“ 
U doljnem delu voznog sanduka nalazi se 
drugi sanduk „e“ za primitak alata i slično.

Sa izvedbom voznog sanduka u oštrom 
uglu postigne se umanjenje zračnog otpora 
kod vožnje i lepša forma prednjeg dela. 
Sredina prednje strane ,,a“ je slobodna za 
postavljanje tvorničkog znaka.

Popisani zatvor vozila je osobito podesan 
za teretne vozove.

Patentni zahtevi:
1. Prednji zatvor vozila kod električnih 

vozila tim označen, da je prednja strana 
zatvorenog sedala od vodiča položena koso 
te sa dotičnim podnožjem tvori oštri ugao, 
da se umanji zračni otpor i postigne lepša 
forma.

2. Prednji zatvor vozila prema patentnom 
zahtevu 1. tim označen, da je prednja strana 
sedala od vodiča opskrbljena sa svetiljkom 
sa strane.

3. Prednji zatvor vozila prema patentnom 
zahtevu 2. tim osnačen da je u gornjem delu 
nalazećega se prostora otrag kose prednje 
strane postavljen sanduk za primitak kabela 
i aparata za merenje.

4. Prednji zatvor vozila prema patentnom 
zahtevu 3. označen sandukom za alate i sli
čno keji je postavljen u stražnjem delu iza 
prednje kose strane.

1 din.



O;:-.

‘ ■

-



/idpatent broj T96.




